

3名记者命丧以色列空袭

巴方指认以方试图“切除画面”，遏制媒体报道 以军称丧生人员关联武装组织

以色列和哈马斯冲突20日进入第七天，已造成了巴方130人丧生，800多人受伤。3名记者20日在以色列空袭中丧生。巴方谴责以色列企图“噤声”加沙，而以军声称丧生人员关联武装组织。

加沙媒体记者所在建筑物接连成为以军空袭目标，触发国际媒体组织谴责。刚刚结束对巴勒斯坦访问的美国国务卿希拉里21日说，美国将尽全力斡旋以结束巴以新一轮冲突。

记者丧生

巴勒斯坦阿克萨电视台主管苏拉亚证实，电视台两名摄像记者20日下午在加沙城驾车行进时遭以军导弹击中身亡，车辆起火。

苏拉亚说，两名记者遇袭前刚在加沙城一座医院采访，所乘车辆有媒体标志。阿克萨电视台据信是巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属媒体机构。当天，私营媒体圣城教育电台一名职员在加沙地带中部城区乘车，被一枚以军导弹击中丧生。

以军另一次空袭击中法新社办公室所在7层大楼。当时位于大楼4层的法新社摄影记者哈姆斯说，至少3枚炮弹

击中大楼，目标似乎是更高楼层。他确认，袭击是针对楼内一家关联哈马斯的媒体机构，没有伤亡报告。

巴方愤怒

以军空袭巴方记者激怒加沙媒体圈和哈马斯。作为实际控制加沙地带的巴方组织，哈马斯指认以方试图遏制媒体对以军袭击的报道。

“以色列侵略者想切除画面，让加沙勇敢的人们噤声，”哈马斯发言人巴尔胡姆在新闻发布会上说，“在加沙的媒体……向全世界曝光敌方罪行。”

以方声称，空袭目标关联恐怖组织。一名以军发言人告诉美联社记者，3名丧生人员不是记者，而是哈马斯成员，与“恐怖活动”相关。阿克萨电视台主管苏拉亚否认以方说法，说两名遇难电视台记者与暴力活动无关。“我们的员工是战士，但不用武器战斗，而是用摄像机战斗。”这次加沙冲突中，阿克萨电视台多次以最快速度报道以军空袭所致人员伤亡。

■综合新华社



连线

以最大城市公汽挨炸 10余人受伤

以色列最大海滨城市特拉维夫市中心21日发生公共汽车爆炸事件，目前已造成10多人受伤。

特拉维夫警方向新华社证实，袭击者将一枚小型炸弹扔进公共汽车，随后公共汽车发生爆炸。一名目击者说，他听到巨大的爆炸声，并看到公共汽车冒出浓烟。

以色列总理的发言人根德尔蒙当天说，这是一起恐怖袭击事件，大部分受伤者伤势较轻。



特写

哈马斯处决 以“间谍”拖尸游街



11月20日，加沙，巴勒斯坦哈马斯武装人员驾驶着摩托车，拖着一名男子的尸体游街示众。

20日，在加沙城市中心，6名疑似以色列间谍被蒙面枪手当众射杀。随后，哈马斯武装机构卡萨姆军团宣布对此次事件负责。

据目击者透露，一辆货车停在十字路口，4个蒙面人将6个人推下车，并大声斥责他们是“投敌者”。持枪者命令这6个人趴到地上，开枪射杀了他们。有人将其中一具尸体绑在摩托车上，十多人组成摩托车队，拖着尸体游街。街旁的民众都愤怒地尖叫着“间谍！卖国贼！”

随后，在现场附近的一根电线杆上出现一张手写的声明，卡萨姆军团宣布对此次事件负责，并解释，这6人被杀是因为他们向以色列提供哈马斯战斗机火箭弹发射地点的信息。但哈马斯并没有提供具体的证据。

■据新闻晚报



11月21日，以色列坦克集结在以色列南部靠近加沙地带边境地区。

中年男人压力大易“微软”

[导读]:“微软男人”泛指在身体和心理亚健康状态下，尤其是性功能亚健康的男性。作为夫妻之间一项重要生活内容——房事，却因为男性承受的巨大社会压力、心理压力和生理问题而每况日下。而这种现象，尤其在中年男性层更为突出。

中年男人“微软”现象突出

目前人们对生活质量的要求在不断提高，然而作为夫妻之间一项重要生活内容——房事，却因为男性承受的巨大社会压力、心理压力和生理问题而每况日下。据调查，至少六成以上的中年男士不同程度地患有勃起功能障碍，而且近年来，本应是50岁以上的男性才会患上的这种疾病，而现在40岁以上男性患有此病的很普遍。对于中年男人而言，性趣不再，实在是苦不堪言。

社会压力大 男性功能易出现障碍

传统观念中，男人一直被认为是养家的户主，有泪不轻弹的硬汉，其实这完全违反



了以人为本的情绪健康和情感表达。社会进步的今天，男性的承载量已经超负荷，而往往忽视了和妻子之间温存的结果，则让男人成了名副其实的“软弱无力”。

据权威数据统计，40岁以上的男性50%以上患有不同程度的性功能障碍，30-40岁的男性患性功能障碍率也高达20%—30%。而在这其中主动就诊者不足10%。中青年男性生殖健康正在遭遇着严重的挑战，男性健康亟需得到全社会的足够重视。

据了解，在前来就诊的患者当中，有大约三分之一的病人是因为性功能障碍，其中尤以40岁左右的男性居多。该科邓佩林主

任医师介绍，这些中年男性一般都是事业有成或工作繁忙的上班族，由于工作和压力的关系，他们平时忽略了性生活，等到某日突然有了这种想法的时候，却发现自己已经“不行”了。

分型调治 帮助患者告别“微软人生”

男科专家指出，勃起功能障碍简称ED，是目前困扰很多男人的疾病。中年男性应该引起重视，有了症状应及时就诊，不要因为

羞涩而听之任之。而且由于ED发病原因较为复杂，牵涉的组织系统较多，对检测和治疗的专业程度要求相当高，须要借助很多高科技的手段才能完成，一般医院很难达到要求，特别是由心理原因或药物无法治疗的心理性和器质性功能障碍，普通医院根本没有办法解决。

长沙五洲泌尿专科医院治疗性功能障碍已经形成一套完整而有效的方法——分型调治系统。这一系统疗法对于治疗各种原因导致的勃起功能障碍、阳痿、早泄等有效率、完全康复率都很高，是当前临床上治疗性功能障碍(ED)疾病的首选技术。

分型调治原理是，运用专业设备检验，通过系统诊断，准确判断病因，医生结合检验结果及患者的生理和心理状态制定个性化治疗方案。临床治疗上，对于功能性ED，可通过配合药物进行心理治疗，而器质性ED，关键在治疗原发性疾病。

在五洲医院，通过分型调治法，目前已成功帮助数千名患者告别“微软”人生，重获性生活。

男人问题 直接去五洲医院!

健康热线: 0731-85585555
www.cszyzy.com QQ在线咨询: 1157313574

地址: 长沙市芙蓉中路三段272号

